Nopadeiyuota oxNUOTIOUOU XNUKWV SECUWV
1. loVTLKOG 8E0 IO

TTXpXSeLy p
Aeopoc petalu A) nNa kai 1S kai B) 0Ca kai oF
Amdvrtnon
A) uNa:  Karavoph e oc oTipadeg: K=2, L=8, M=1. Exeil Thv Tdon va amopdAei le
165! Katavoph e ot oTipddec: K=2, L=8, M=6. Exel Thv Tdon va mpooAaupdvei 2e
EvivovTar pe 10vTiko deopo.
AUo dropa Na 3ivouv 2e oe éva dtopo S Kkai oxnpatifovrar Ta 16vra Na* kai S%° mrou éAkovTal pe
duvdpeic Coulomb.
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B) 20Ca:  Karavopn e o omipadec: K=2, L=8, M=8, N=2. ExeI Tnv Tdon va amoPpdAei 2e
oF: Katavoun e o omipadec: K=2, L=7. Exel Tnv Tdon va mpogAauPdavei le

EvvovTal e 10vTIKG deapo.

‘Eva dTopo Ca divel 2e oe 8Uo dtopa F kai oxnpatifovrai Ta 1évra Ca®* kai F~ mrou éAkovTal pe

duvdueic Coulomb
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2. OpoloTtoALKOC SEGILOC

TTp&deLy
Aeopog petagu A) 1H kai s3I kar B) 1H kai sO
Amdvrnon
A) 1H:  Kartavoph e oc oTipddec: K=1. 'Exel Tnv T1don va mpooAaupdvei le

53L: Katavopn e oc omipadec: K=2, L=8, M=18, N=18, O=7.

‘Exel Tnv Tdon va mpooAaupdvei le

EvwvovTar pe opoiomoAiké deapd. To dTodo Tou H ouvelogéper 1 e éTwe kai To dropo Tou I.
2xnuatiCetai éva koivo {euydpl e. Ta dtopa £AKovTal He NAEKTpOUAyvNTIKEC BUVALEIC.
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Koivé Ceuydpi e

B) 1H:  Katavoph e oc oTipddec: K=1. 'Exel Tnv Tdon va mpooAaupdvei le
g0: Katavoph e o omipadeg: K=2, L=6. Exel Tnv Tdon va mpooAaupdvei le
EvwvovTail pe opolomoAikd deopd.
To dropo Tou H ouvelopéperl 1 e, To dTtopo Tou O Z2e.
ZxnuatiCovral dVo koivd Ceuydpia e peTall dUo atopwyv H kai evég atopou O, Tou éAkovTal e
NAEKTPOUAYVNTIKEC QUVALEIC.
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